

## Зима — время чудес.

Зима — самое удивительное время года. Дети больше всего ждут это чудесное время и радуются первому снегу. Что может быть прекраснее? Зима ассоциируется с прекрасным праздником — Новый год, с каникулами, со снегом, с морозами, играми в снежки. Все без исключения любят лепить снеговиков, различные фигуры. Именно на это мы и посмотрим в нашей статье.

В этом увлекательном процессе можно не только использовать подручный материал, которым в данном случае является снег, но и применить аксессуары. Родители должны уделять должное внимание своим детям. Почему бы не сплотиться вместе в столь интересном занятии? Работы хватит на всех.

И вот какие замечательные снежные фигуры у нас получились в группе «Смурфики».



